Od:

Komu: reqistr smluv

Kopie:

Predmet: Roche - 17031440

Datum: Gtery 24. rijna 2017 14:55:51
Prilohy: image001.png

From: ObjednavkyDia, Prague [mailto:prague.objednavkydia@roche.com]
Sent: Tuesday, October 24, 2017 10:57 AM

To: I

Subject: Re: AVCR_82_0OBJ_17031440_13020_171024_092639_44395965.pdf
Dobry den,

akceptujeme Vasi objednavku, celkova cena cini 137.752,05 Kc bez DPH.

S iozdravem

Diagnostics Division

Nova korespondencni adresa:
ROCHES . r. 0.

Na Valentince 3336/4

150 00 Praha 5 — Smichov
(fakturacni adresa zustava stejna)

ROCHE s.r.o.

Diagnostics Division

Na Valentince 3336/4

150 00 Praha 5 — Smichov
Czech Republic

Email: prague.objednavkydia@roche.com
Dne 24.rijna 2017 o-27 [

Dobry den,

V priloze zasilam ke zpracovani objednavku.
Prosim o zaslani potvrzeni prijeti, terminu dodani a ceny!

Predem dekuji a preji hezky den


mailto:prague.objednavkydia@roche.com





zasobovani

FYZIOLOGICKY USTAV AV LA

Fyziologicky ustav AV CR v.v.i.
Videnska 1083
142 20 Praha 4

http://www.fgu.cas.cz

This email was scanned by Bitdefender

Upozorneni: Neni-li v této zprave vyslovne uvedeno jinak, mé tato E-mailova zprava nebo jeji prilohy pouze
informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilohy v Zadném ohledu Fyziologicky Ustav AV CR, v. v. i. k nicemu
nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich priloh neni ndvrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadného navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavreni jakékoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni
odpovednost Fyziologického ustavu AV CR, v. v. i.

Disclaimer: If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for
informational purposes and does not represent a binding agreement on the part of Institute of Physiology CAS. The
text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the
acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does
it create any pre-contractual liability on the part of Institute of Physiology CAS.
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